

记者在中央门暗访发现,不少的士—— 宰客不成就拒载

“我在中央门连续拦了三辆出租车,司机直接提出谈价不打票,我坚持要票,司机就拒载。”昨天上午,市民陈先生向快报反映,由于下雨,全城交通拥堵,少数出租车司机趁机“捞一把”。

出租车宰客不成就拒载

据陈先生称,上午9点多,他打算从中央门打车到长途东站,他在路边问了三辆出租车,司机都是提出“20块,不打票。”陈先生是个较真的人,出租车打票他认为是个正规程序,否则乘坐出租车感觉不安全。于是就一直等,昨天又下雨,陈先生被淋得够呛,最后总算打到了一辆同意打票的车,到了东站,才付了12元钱。

上午10点多,记者来到中央门长途汽车站门口,有

三四辆出租车停在路边待客,其中一辆车身上喷“综合”的出租车一直停着不走,但是在副驾驶位置上明明坐着一个小伙子。“要坐车,跟我走。”这辆出租车的司机走过来招呼记者,“上面那个人呢?”记者问他,“合乘啊,现在这时候,还想单独走啊!”记者问他有没有票,他拉着记者说:“到了车上,票会给你的。”

随后记者又拦下一辆蓝色的出租车,“你要是不急,就再等两个人往一个方向,这时候大家都不容易,相互担待着点。要是急呢,那就不打票。”记者表示希望打票,而且很着急,“那你去找别的车吧,别耽误我做生意。”司机毫不客气地说。

问了一会儿,记者终于乘上了一辆肯打票的出租

车,司机告诉记者,“刚才你看到了吧,今天有些车乱宰客。不过各个人想法不一样,我不会这样做的。”对于宰客司机的想法,这名司机觉得可能是路堵难走想补偿一下,加上到年关了,就想趁机多挣点。

两辆拒载出租车受处罚

无独有偶,家住浦口的舒先生昨天也反映,上午9点20分,他在城北客运站打一辆“苏AF90x x”金陵交运出租车,准备赶往关客客运站乘坐10点10分到安徽六安的车,时间十分紧张。当时司机对他提出不打票,舒先生不同意,司机就拒载,最后舒先生好不容易打到一辆南京的返程车,差一点被长途车落下。

记者昨天将此情况反映给了金陵交运出租车公司浦

口分公司,一位姓王的工作人员很重视,随即进行了调查。昨天下午,王先生答复记者,他们查处了包括舒先生投诉在内的两辆出租车,都是同一情况,公司决定处以司机200元罚款,要求写书面检查保证不再犯。

王先生表示,很理解乘客的心情,“大过年的,遭遇宰客心里多不舒服啊!”对于被处罚的司机,他称都是不久前从“黑车”转过来的,素质上可能还存在一些问题,公司会加强教育。

昨天下午,记者联系了南京市客运管理处,一位工作人员称,他们昨天接到了很多起投诉,包括出租车不打票、要求合乘等问题,对于这个现象他们很重视,已经派人到现场进行查处。

快报记者 孙玉春

为挽留女友 男子假称服毒

快报讯(记者 顾元森)前晚,一名男子为了让女友留在南京陪自己过年,竟谎称服毒,引得居民和警察一阵忙碌。

当晚11点多,下关警方接到报警,一名20岁的男子在张蔡村吞下大量药物轻生,警察迅速赶往现场。在一栋出租屋门前,房主着急地说,“我们正睡觉呢,隔壁传来了呼救声,我开门发现是我们租房子住的女孩,她哭着告诉我她的男友吃了好多药,我就急忙报了警。”敲门后,众人发现一名青年男子正赤膊坐在床上,地上还残留着掉落的药品。面对警察的询问,这自称姓张的男子表示自己没有吃药,经过核实,张某的确没有吃药。

原来,当晚张某与女友蔡某出去吃晚饭时,蔡某说自己春节要回家过。可春节不回家的张某想女友留在南京,陪自己过年,但女友执意回家,两人随之发生了争吵。为了能留住蔡某,回到住处后,张某假装服下大量药物,想以此吓住女友。不料,女友以为出了大事,赶紧向邻居求救,这才弄出了这么一场虚惊。了解情况后,警察批评了张某的错误行为,众人悬着的心也放下了。

(程先生爆料奖60元)



人挤人 车挤车
人挤车 车挤人

昨天,市民们开始忙着采购年货,不少车辆涌进南京新街口商圈,造成车辆进不了停车场

快报记者 赵杰 摄

乘客被偷 司机不肯等警察

理由:抢生意顾不上

快报讯(通讯员 骆涛 金陵 记者 田雪亭 实习生 张恺)为抢生意,超载客车驾驶员置乘客丢手机的呼救声于不顾,只管自己开车。昨天上午,交警九大队民警接警后将该车拦下,并将超载乘客全部卸载。

为了能早点返乡,乘客呼某夫妇昨天早晨6点多钟便来到玄武门附近候车,7点多钟,呼某夫妇挤上了一辆车号为皖Q50690的大

客车。车老板为了多赚钱,在大客车已经坐满人的情况下,继续在路边揽客,并将乘客不断向过道后面推,直至车上乘客被塞成了罐头才作罢。车子在晃荡中开上了马路,拥挤中,呼某突然发现腰间的手机不见了,惊出了一身冷汗,当即大喊驾驶员停车。但驾驶员却不理不睬,照样开车,车上一位好心乘客看不下去,掏出手机帮忙打电话报了警。交警九大

队民警接警后,当即会同110民警,在大桥上将该车拦下进行查处。一查,交警发现车上坐了50名乘客,而该车核载乘客仅为30人。当问及车上有人报警为何不停车时,驾驶员竟称为抢生意,抢时间,顾不上报警。

核实情况后,交警九大队当即将超员大客车扣留,并将乘客进行卸载;与此同时,泰山新村派出所也对乘客手机被偷案件展开调查。

都是同命人 抢劫的和被抢的互吐身世

快报讯(通讯员 马明玉 君君 记者 吴杰)一个男大学生到其他学校抢劫女大学生,男生把女生绑起来之后,却被女生可怜的遭遇所感动,有了同是天涯沦落人的想法,竟然和女生聊起天来。根据男生留下的线索,警方很快将他抓获。

2006年10月上旬,某校大学生戚某去某高校找同学玩,很快花光了带来的零用钱,囊中羞涩的他不禁萌发了“搞上一票”,弄点钱花的想法。但在同学学校下手,目标太大,万一被发现,就太丢人了。于是戚某便把目光瞄准了同学学校附近的另一所高校。

第二天的晚上,戚某带着水果刀、背包带等作案工具溜进了该校学生宿舍。他看到路边的宿舍一幢楼房二楼的一个房间窗户没关,就翻铁栏杆通过阳台边上,通过打开的窗户把手伸进去打开阳台门,偷偷进了房间。本来心里还有些胆怯的戚某发现屋里只有一个女孩在睡觉时,胆子一下就大了许多。

戚某先是在床对面椅子上的一条裤子摸了一下口袋,没有发现东西。便打开女孩睡觉的蚊帐,想在床上捞点。没想到手碰到了睡觉的女孩,把女孩惊醒了。女

孩大呼救命,戚某有些慌了,急忙用左手按住她的肩膀,右手捂住她的嘴,不让她发出声音。

在挣扎中,女孩的脚步蹬到戚某的右腹部,一下子把他放在上衣左侧腰部口袋里的折叠刀蹬了出来并掉在了床上。戚某拿过刀抵着女孩的脖子,低声道:“别喊了,我只要钱,不要命。”戚某还吓唬女孩说:“我是杀人犯,是流窜到南京的。”女孩被吓坏了,坐在床上不敢动弹。戚某从口袋里拿出背包带,从背后捆住女孩的双手,抢得女孩现金80多元钱和手机一部。收获甚少的戚某很不甘心,反复质问女孩有没有钱了,并恐吓说:“不给钱,就强奸你。”

女孩很害怕,哭着说:“我小时候爸妈就离婚了,我跟爸爸一起生活,也不是有钱人家的小孩。”戚某听到这里,想到自己爸爸也不在了,顿生怜悯之情,有了同是天涯沦落人的想法,竟然还和女孩聊起天来。在聊天中,戚某把自己的情况都告诉了女孩,后来还解开绑女孩的背包带,把她的双手绑在前面,就从房间门出去了。

女孩事后报了警,向警方转述了抢劫男子的“悲惨身世”,警方很快将戚某抓获,日前栖霞区人民检察院对戚某以涉嫌抢劫罪提起公诉。

检察官上门探望 受贿嫌犯家属主动退赃

快报讯(通讯员 丁晓 头 记者 宗一多)“有你们这样的检察官,我一定配合!”这是受伤的犯罪嫌疑人家属李芸(化名),向闻迅赶来看望她的办案检察官的一句含泪表述。原先她因丈夫受贿被抓,自己摔伤,对检方很抵触。

李芸的丈夫原为南京一家公司的副经理,因涉嫌受贿罪,于2007年1月27日被高淳县检察院立案侦查。经依法查明,1999年至2006年春节,李芸的丈夫利用职务之便,为他人谋取利益,多次收受贿赂,数额较大。案发后,在同一个单位上班的妻子李芸心事重重,焦虑不安。2月8日上午,李芸在骑车上班途中不慎摔伤腿部,经医院检查治疗在家休养。恰逢当日办案检察官电话联系她,谈论有关其丈夫退缴赃款的事项,李芸因当时情绪

非常不好,在电话中的言语明显感觉有点“冲”,带有抵触情绪。办案检察官得知她摔伤之事,十分理解她的心情,并将情况立即反馈给了分管领导。

当日下午2时许,在家休息的李芸听到门铃声,一打开后见两名承办她丈夫案件的检察官手提花篮、水果站在门前。她愣住了,“您好!得知你受伤的消息,我们领导特别叮嘱我俩来看望你,让你安心养伤,保重身体。对你丈夫的事,我们会依法办理。”短短数语,胜过千言,丈夫出事后感人情冷暖的李芸,内心受到莫大触动。她眼含热泪地对检察官表示:“有你们这样的检察官,我一定配合,并尽快筹缴丈夫的受贿款。”日前,李芸已配合检察机关将丈夫的受贿赃款如数交到了检察官的手中。

美丽人生 婚介交友

有缘天地

♥本,高工,1.73,有房,丧,求60年后有知女。13004450936

♥74年本市未婚淑女,1.67米,传统美丽善良,大专优秀职员。觅73-68年诚稳优秀未婚男。责任心强有诚意者请拨本人电话:81774931

♥女离53退。0515-8337181(晚)

♥女离退,1.56条件可,觅条件相宜47-56年男为伴。短信13245290675

♥丧偶女,44年,1.60米,退休,有薪有房,秀丽丰满。待人真诚热情,勤劳持家。寻素质高老先生81502258

♥未婚男69年1.7米高中学稳有房。觅未婚未育。83229599

♥丧女59年,1.65米,显年轻,觅50年后男,品优薪稳独居(短信)丧佳。13770614914

♥宁离单男,59年,1.76,自营公司,房车全,人品好,重情爱家,无不良嗜好。寻肤白貌佳,善良顾家未婚女,不符勿电。短信13611516814

♥未婚男70年,1.75米,品正貌端,职稳薪丰,房大套,觅有缘未婚女友。15996241910

♥男50年,入稳房。81600569

♥离单男,63年,本科,1.74米,房车经优,体魄貌端,顾家好男人。觅本市70年后,形好,重情女。给我一次机会,还你一生幸福。15951800387

鸿缘知名老牌 83919729

初二晚至初六晚在丰富路中央大酒店8楼大联谊

金牌甜蜜蜜 13813823215

■初二、初五、初六下午中山大厦宾馆三楼活动
■周周相亲证件齐15元/人男30岁13815433534

南京阅江楼婚介

址:建宁路2号85640689

未男77硕1.78大教独居
未男74硕1.71电信独居
未男80硕1.78电信帅气
未男77本1.82软件独居
丧男51本1.75高工独居
丧男49企管1.75品优独居
丧男46本1.76高工独居
丧男55公务员1.80房车
离男57经商1.70外籍可
离男49经商独居外籍可
离男50高校1.72外籍可
离女79貌佳13851787197
离女53事业1.62显年轻

独居善良觅50后1.72上
职稳有房男86059310

南京零距离全国诚信婚介

承诺:不成功不收会费
张萍诚信热线84649365
老牌婚介海内外万名会员资料真实可靠爱情速配零距离新春佳节喜洋洋瑞金路1-1号302室

怀京婚介 85934212 全免

2月24日停刊一期

祝广大读者朋友新年快乐

“有缘天地” 刊登流程

请准备好身份证、户口簿和婚姻状况证明(单位或居委会开具的正式证明)等证件的原件和复印件前来办理手续即可。

地址:南京新街口正洪街18号东宇大厦1楼现代快报广告部;费用:3元/字;咨询热线:(025)84783538;每周四下午4:00截稿。